

清明假期,这些你要知道

今年清明节首次成为公共假期,又连同周末双休形成一个“小黄金周”,让市民有了充裕的时间购物、踏青、聚餐,而南京各大商家早早开始忙活,掘金我国节假日调整后首个小黄金周的消费潜力。同时,南京各大医院和银行的值班计划也纷纷出炉。

[医院] 连续放假时间不超2天

快报讯(记者 安莹 刘峻 张星)江苏省卫生厅近日要求全省的公立医疗机构,连续放假的时间不超过2天,以更好地方便病人在节假日期间就诊。至于是清明当天正常开诊,还是在后面正常开诊,各家医院可根据自己的实际情况确定。清明“小长假”里,医院的门诊是怎么安排的?

江苏省人民医院:4月4日门诊正常开放,4月5日门诊正常开放,按原周六排班上班。4月6日24小时开放急诊服务。陈步伟

江苏省中医院:4月4日门诊停诊,急诊安排加强班;4月5日上午所有专科专病专家门诊开放,各种功能检查正常开放;4月6日门诊停诊。冯瑶

鼓楼医院:门诊4日—6日分别开诊半天,干部门诊4、5日分别开诊半天,著名专家会诊中心4日开诊半天(按周五上午专家出诊时间安排)。柳辉艳

南京军区南京总医院:4日全天、5日上午门诊正常开放,放假期间急诊24小时开放。高铭华

东南大学附属中大医院:4月4日门诊停诊,急诊正常开放;4月5日全天门诊开放;4月6日按照平时周日门诊安排,开放上午半天专家门诊。急诊中心联系电话:83272120。程守勤

南京市儿童医院:4月4日—6日内科、外科、眼科、耳鼻咽喉科、皮肤科、口腔科间门诊正常开放。4月4日上午开设康复科主任门诊;4月6日上午开设哮喘专科、内分泌专科门诊。电话:83117523。庞芳

江苏省口腔医院:医院本部4月4日—6日全院正常门诊,节日期间夜门诊、急诊正常开放。朱政

南京市口腔医院:医院本部在清明节期间(4月4日—6日)不休息,全日开放门诊的科室有口腔内科、口腔外科、口腔修复科等。门诊

服务总台咨询电话:83620300。傅瑞 史张丹

南京市第一医院:4日上午全院正常门诊;5日全院正常门诊,6日上午正常门诊。徐骏

江苏省肿瘤医院:4月4日放疗正常门诊;周六上午正常门诊;周日休息。

盛国林

南医大二附院:4月4日正常门诊,4月5日、6日按双休日门诊安排进行。

何松明

南京脑科医院:4月4—6日正常开放门诊;检查项目4—5日正常开放,6日部分开放。

急诊24小时服务,电话:83700011—6180。徐晓蓉

南京市第二医院:4月4日至4月6日全院正常门诊。

嵇旭东

南京市妇幼保健院:4月4日儿科、乳腺科、妇科、产科正常门诊;4月5日、6日按双休日门诊安排进行。

孔晓明

南京市胸科医院:4月4日

日全天门诊,4月5日、6日按双休日门诊安排进行。俞洋

八一医院:4月4日、5日上午门诊、专家门诊以及相关辅诊科室正常开放。妇产科中心4月—6日上午8:30—12:00,下午2:30—5:30正常开放。放假期间急诊24小时开放。

崔聘

江苏省第二中医院:4月4日—4月6日各门诊科室均正常对外门诊;急诊系统24小时对外接诊;专家门诊不停诊。总值班电话:86405066、81610873。

陈彬 朱振富

南京江北人民医院:4月4日至6日内科、妇科、儿科、肛肠科正常开诊;外科、五官科在急诊室接待病人;皮肤科4日、5日开诊。急救电话:57793705。

朱晓洁 童晶晶

江苏省省级机关医院:4月4日门诊正常开诊,各临床辅助科室(检验科、B超室、心功能室、放射科、药剂科等)均正常上班。

姚嘉

[商场]

纷纷挖掘清明商机

“很多商场都调整了营销计划,五一多了个预热的机会。”中央商场相关负责人昨天表示,由于是首个小黄金周,商家肯定会比一般周末投入更多的资源。南京多家商场负责人均表示,今年取消了“五一”长假,消费人群肯定会分流到清明节这一“小长假”,所以打好“这一仗”将很重要。

南京的家电卖场也为小黄金周做准备。“踏青旅游,对通讯、数码、电脑等消费类电子产品的旺销有着不小的影响。加上今年想赶奥运年结婚的人数大增,和婚庆、家装相关的电器消费需求也成倍增长。”五星电器相关负责人昨天说,他们在未来几天投入可以和元旦比拟的促销资源,打造全品类家电的“假日”普惠。对价格比较敏感的家电产品还做了促销力度上的调整,所有空调产品保证15%—30%左右的折扣。

快报记者 陈刚

[银行] 清明节休业 部分网点值班

清明节市民将休假三天,记者昨日从江苏省银行业协会获悉,首个清明法定假日,银行网点也将将在4日当天休业一天。今后端午、中秋等法定假日,银行都将休假一天,各家银行只在主要地区保留部分值班网点。市民需要办理大额取款或是自助设备不能办理的业务,最好早做准备,或是到值班网点办理。

据江苏省银行业协会相关人士介绍,去年江苏银

行业网点已经试行了长假休业制度,由于各家银行都会在主要地区保留值班网点,而且自助设备完全开放,自助取款机一天最高取现金额已经上调至2万元,基本上能满足市场正常需求。因此,根据今年法定假日的调整,江苏各家银行也相应地在清明、端午、中秋等法定假日休业一天。

不过,记者从南京一些股份制银行获悉,从去年开始,南京一些银行就已经实

行“双休制”,也就是说在周六、周日不营业,自助银行、自助设备正常开放。一位银行负责人告诉记者,他们主要挑选的是双休日业务量不大,而且附近有银行的网点。“现在自助设备上可以办理存取款、缴费、转账等多项业务,而且越来越多的市民已经习惯用网上银行、电话银行。”这位负责人称,以后银行网点会有选择地休业将成趋势。

快报记者 王海燕

[旅游] 短途旅游将掀起小高潮

清明节3天假期,踏青旅游成为很多市民的节日计划。记者了解到,南京各大旅行社纷纷推出3天的短线游线路,打出“踏青”牌吸引游客。南京多家旅行社的负责人告诉记者,由于国内很多

景区将从4月开始实行旺季票价,旅游报价也略有增长。

记者了解到,车程在300公里的短途游将成为清明小长假国内游的主导。旅行社为踏青的游客设计了多条短线,如千岛

湖、浙西大峡谷、石台牯牛降、安吉等,都以两日游为主。另外,以温泉、赏花、农家乐为主的南京周边游也得到了市民的青睐,此外,清明小长假也为自驾游爱好者创造了一次好机会。

快报记者 陈刚

[餐饮] 预订火爆比往年提高10%

由于时间充裕,不少市民准备利用清明假期与亲朋好友吃顿团圆饭,因此很多市民早早就预订了清明假期的酒席。记者从南京多家饭店了解到,4月

4日至6日的晚间酒席基本都被预订了,就连中午的位置也订出不少,清明节餐饮总体的预订情况比往年提高10%。

“以前4月初订餐从

没有这么红火过,可能是因为今年清明节放假的缘故吧,外出工作的人有假期回家,自然就带来酒店消费猛增。”一家大型饭店的负责人说。

快报记者 陈刚

白发变黑发只需几分钟

★全国各大卫视上榜品牌

一生只需3盒,拒绝暴利,让利于民

★首次使用连续洗发两次效果最佳,不染皮肤,无刺激、无过敏、使用一段时间,如果发现新生头发全是黑发,即可停用。

原价185元/盒 现价98元/盒

4月6日前购买:买2盒送1盒

热线电话:025-85111696

市内免费送货

专治泌尿生殖疾病新突破

—记秦淮中医院六楼新世纪泌尿生殖专家门诊开创“自体疫苗”+“靶向定位介入排毒”疗法,专治泌尿疾病新突破

不规范治疗是泌尿疾病复发的根本原因

据南京医科大学黄教授介绍:医学临床证明,由病毒增生物(HPV)、(HSV)病毒引起的泌尿生殖性疾病之所以反复发作,主要是因为病毒基因没有彻底清除或互相传播,使之反复发作,一般单一的用药或激光都解决不了根本问题,给患者的家庭、精神、经济带来了巨大压力。因此,泌尿生殖性疾病的治疗应注意五大基本原则:1、及时;2、规范;3、彻底;4、系统;5、性伴侣同治。

科学严谨 解决复发三要素

从二十多年医学临床收集的数万例(HPV)、(HSV)病毒感染患者资料,历经无数次的实验表现,人类乳头瘤病毒(HPV)和(HSV)病毒的资料表明,此种病毒具有传染性、顽固性、潜伏性、复杂多型等特点,解决复发应分类三个步骤:第一,杀灭细胞表层病毒;第二,阻断病毒传染途径,防止扩散发生;第三,激活免疫活性细胞,利用其靶向游走特性,自动杀灭细胞核内病毒。

“靶向介入排毒疗法”治疗泌尿生殖疾病新突破

根据众多患者反映,采用“靶向介入排毒疗法”治疗病

■视频预告

热点初中招生政策解读

4月2日 9:30—10:00 宁海中学分校校长 黄文武
4月2日 10:10—10:40 秦淮外国语学校副校长 孙永年

欢迎网友登录江苏都市网(www.js.cn)提问,也可以直接拨打快报热线96060提问。

“傍名牌”创可贴害人手指被截

快报讯(记者 陈英 通讯员 方方)Giheney 刮须刀与 Gillette (吉列)刮须刀,Starsbuck 与 Starbucks (星巴克),如果不细看,你能分清吗?分不清,那“傍名牌”的目的就达到了。从服装、化妆品,到食品、家电……几乎所有的“大牌”都有过被傍的经历。

昨天,由江苏省工商局主办的长三角地区“傍名牌”不正当竞争行为现状及规制研讨会上,前来参会的某公司安保部主管告诉记者,该公司生产的化妆品、药品品牌都曾被傍过,公司因此一年的损失在千万元以上。曾有一名浙江消费者,因小手指擦伤,买了创可贴贴上,原以为自己用的是有质量保证的名牌创可贴,谁知买的“李鬼”,仿冒的创可

贴不仅不杀菌,反而导致了更严重的细菌感染,最后小手指不得不截掉。

来自江苏、上海、浙江三地的工商部门执法人员详细分析了当前“傍名牌”常用的一些伎俩,如将一些驰名商标到境外注册为企业名称,然后委托境内企业生产,在外包装上使用与“名牌”相同的境外企业名称,澳门“老人头”傍法国“老人头”用的就是这种花招。将“老人头”的头像上皱纹的条纹、“鳄鱼”商标鳄鱼嘴的朝向、“梦特娇”的花瓣的数量略加改动,都是傍名牌者喜欢玩的伎俩。

国家工商总局公平交易局局长宁望鲁表示,工商部门正在全国范围内强力推进打击“傍名牌”的行动,而作为消费者,有必要学习一些商品知识,分辨真假。

工商部门曝光7批次不合格食品——爽口腐竹暗含“吊白块”

快报讯(通讯员 张静 记者 陈英)昨天,南京市白下区工商局公布了近期市场抽检的结果,在辖区内大型超市及市场内对巧克力、蜂蜜、雪菜、榨菜丝、泡菜等20个批次的食品进行抽检,结果有7个批次不合格。

其中在一家干货调味品经营部,抽检的和县鸡笼山调味品有限公司生产的湖南辣椒酱(2007-12-8)苯钾酸、钾酸钠超标;沙洋顶棘食品有限公司生产的剁辣椒(2007-11-22)苯钾酸、苯钾酸钠超标;徐州韩氏食品有限公司金山桥分公司生产的韩州牌橡皮PP软糖(2007-9-10)皆因食品标签上应标注检测标准而未标注被认定为不合格。

另外在一家超市销售的福建浪漫食品有限公司生产的枇杷润喉糖(2007-9-29)、上海百诺食品有限公司生产的淀粉型凝胶类糖果(2007-4-26)、徐州韩氏食品有限公司金山桥分公司生产的韩州牌橡皮PP软糖(2007-12-28)则被检出



白发变黑发只需几分钟

黑豆豆牌“头发立洗黑”(氨基酸营养洗发液)是由美国佛罗里达州毛发疾病专科学院研制,内含多种头发生长所需的氨基酸、维生素、纯天然无污染植物提取物及植物黑色素。从发梢到发根全面滋养,治疗结合。同时又可改变局部酪氨酸酶的活性,补充头发生长所需的氨基酸等营养元素。

完全采用纯天然植物精华,无论使用多少次,都不会对人体产生任何危害,而且染发就如同洗头发一样方便,仅仅几分钟,就给你一头乌黑的秀发。能激活发芯色素细胞,一次染发,永久摆脱白发的困扰。

快报记者 陈刚

专治泌尿生殖疾病新突破

—记秦淮中医院六楼新世纪泌尿生殖专家门诊开创“自体疫苗”+“靶向定位介入排毒”疗法,专治泌尿生殖疾病新突破

不规范治疗是泌尿生殖疾病复发的根本原因

据南京医科大学黄教授介绍:医学临床证明,由病毒增生物(HPV)、(HSV)病毒引起的泌尿生殖性疾病之所以反复发作,主要是因为病毒基因没有彻底清除或互相传播,使之反复发作,一般单一的用药或激光都解决不了根本问题,给患者的家庭、精神、经济带来了巨大压力。因此,泌尿生殖性疾病的治疗应注意五大基本原则:1、及时;2、规范;3、彻底;4、系统;5、性伴侣同治。

科学严谨 解决复发三要素

从二十多年医学临床收集的数万例(HPV)、(HSV)病毒感染患者资料,历经无数次的实验表现,人类乳头瘤病毒(HPV)和(HSV)病毒的资料表明,此种病毒具有传染性、顽固性、潜伏性、复杂多型等特点,解决复发应分类三个步骤:第一,杀灭细胞表层病毒;第二,阻断病毒传染途径,防止扩散发生;第三,激活免疫活性细胞,利用其靶向游走特性,自动杀灭细胞核内病毒。

“靶向介入排毒疗法”治疗泌尿生殖疾病新突破

根据众多患者反映,采用“靶向介入排毒疗法”治疗病